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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.
Ne okredite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili
u sigurnosnoj vrecici.

Ispit Slusanja traje 30 minuta.
Ispit sluSanja sastoji se od zadatka povezivanja i zadataka viSestrukoga izbora.

» U zadatku povezivanja svaki sadrzaj oznacen brojem povezite samo s jednim
odgovarajuéim sadrzajem koji je oznacen slovom (zadatak 1).

» U zadatcima viSestrukoga izbora od vise ponudenih odgovora odaberite samo
jedan (zadatci 2, 3 i 4).

Toéne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.
Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Za pomoc pri rjeSavanju zadataka mozete pisati po stranicama ove ispitne knijizice.

Ova ispitna knijizica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Ispravno Ispravak pogresnoga unosa Neispravno
AX B c A@ B cX C Z A B
Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis
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Interpretacién de textos orales

EJERCICIO 1
PREGUNTAS 1-6

Vas a escuchar seis anuncios turisticos. Relacionalos (1-6) con el contenido (A-G).
Hay una letra de sobra. Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

Escapada de diversion en familia
Escapada gastronémica

Escapada educativa en la naturaleza
Escapada de bosques

Escapada floral

Escapada a la historia

G Mmoo W >

Escapada aventurera a la sierra

A B CDEF G

A WO DN -

A B CDETF G
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Interpretacién de textos orales

EJERCICIO 2
PREGUNTAS 7-13

Vas a escuchar siete personas que hablan sobre diferentes experiencias durante sus vacaciones.
Elige la respuesta correcta A, B o C.
Marca la respuesta en la hoja de respuestas.

¢, Coémo recorrieron ltalia Marta y su familia? B

A En bicicleta.
B En su coche.
C En furgoneta.

En Japon, Juan y su novia tuvieron problemas con: B

® A la comida japonesa.
B la comunicacion con los japoneses.
C la amabilidad de los japoneses.

9 A
Durante las vacaciones a Sara le gusta: B
A viajar al interior del pais. C

B hacer excursiones.
C divertirse con sus amigos.

10
¢ Qué hacia Daniel en el hospital? B

A Leia libros a los ninos.
B Ofrecia libros a los nifios.
C Vendia libros a los nifios.
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Interpretacién de textos orales

1"
Los alpinistas regresaron a casa: B

A en helicoptero.
B el mismo dia.

C en coche.

12 A
¢, Cuanto tiempo durd la subida al volcan Baru? B
A Ocho horas y media. C

B Quince horas.
C Una hora y media.

13 A
¢ Por qué Merche no pudo ir a Antofagasta? Porque: B
@ A se perdi6 en el desierto. C

B el autobus tuvo una averia.
C disfrutd de los paisajes.

1
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EJERCICIO 3
PREGUNTAS 14-19

Vas a escuchar un didlogo en una agencia de viajes.
Elige la opcién correcta A, B o C.
Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

14 A
¢ Cuantos ferris salen a la semana? B
A Uno cada dia. C
B Solamente dos.
C Uno por semana.

15 A
¢A qué hora sale el barco? B

@ A Alas 8 de la mafiana. C

B Alas 7 de la tarde.
C Alas 8 de la tarde.

16 &
¢ Donde se alojaran durante el viaje? B
A En el coche. c
B En la cubierta.
C En el camarote.

17
¢ Qué esta incluido en el precio? B
A Solo el desayuno.
B El desayunoy la cena.
C Todas las comidas.
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Interpretacién de textos orales

18
¢, Cuando debe pagar los billetes? B
A Ahora mismo.
B Dos dias antes de la salida.
C El dia de la salida.

19 .
¢, Qué tipo de coste adicional se le carga a Marta? B
A Lareserva de plazas. C
B Los gastos de comida.
C La gestion de la agencia.
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Interpretacién de textos orales

EJERCICIO 4
PREGUNTAS 20-25

Vas a escuchar una noticia.
Elige la opcién correcta A, B o C.
Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

20 A
Segun el reportaje, ¢ cuantas victorias tiene Rafael Nadal en grandes torneos? B
A 4. C
B 8.
C 12.

21 A
¢ Quién derrotd a Nadal en 20097 B

@ A Un escocés. Cc

B Un suizo.
C Un sueco.

22 &
¢,Cuanto durd el partido final con David Ferrer? B
A 2:20 horas. o
B 3:30 horas.
C 6:30 horas.

23
¢ Qué dijo Nadal después de su victoria en Roland Garrés? B
A Felicité a su adversario.
B Se proclamé el rey de tierra batida.
C Se quejé del dolor de rodilla.
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24
¢ Por qué el afo anterior fue malo para Nadal? B
A Porque estaba en mala forma.
B Porque estaba herido.
C Porque perdi6é dos partidos.

25 A
¢ Cuantas veces ha perdido Nadal en la temporada de regreso? B
A Ninguna. Cc
B Una.
C Dos.

®
01

10

SPA A IK-2 D-S026.indd 10 @ 1.7.2016. 11:20:35



1 NEEE @® | I | [ [

Spanjolski jezik

SPAA IK-2 D-S026 ‘H |H“H H

1

99

SPA A IK-2 D-S026.indd 11 @ 1.7.2016. 11:20:35



1 NEEE @® | I | [ [

Spanjolski jezik

SPAA IK-2 D-S026 ‘H |H“H H

12

99

SPA A IK-2 D-S026.indd 12 @ 1.7.2016. 11:20:35



